



Psychiatrická nemocnice Horní Beřkovice

Podřipská 1, Horní Beřkovice, PSČ 411 85

Váš dopis značky:

Naše značka :

Vyřizuje: Ing. Z. Luxík

Dne: 04. 02. 2019

Věc: Nabídka dočasně nepotřebného majetku Psychiatrické nemocnice Horní Beřkovice

V souladu se zákonem 219/2000 Sb., o majetku České republiky a jejím vystupování v právních vztazích, ve znění pozdějších předpisů a vyhláškou 62/2001 Sb., o hospodaření organizačních složek státu a státních organizací s majetkem státu, ve znění pozdějších předpisů, Vám zasíláme seznam dočasně nepotřebného majetku, s nímž přísluší právo hospodařit Psychiatrické nemocnici Horní Beřkovice.

Tento majetek nabízíme. Bližší informace o dočasně nepotřebném majetku poskytne Ing. Zdeněk Luxík, tel. 416 808 231.

V případě Vašeho zájmu zašlete Váš požadavek na adresu: Psychiatrická nemocnice Horní Beřkovice, Podřipská 1, Horní Beřkovice, PSČ 411 85 nebo na email: zdenek.luxik@pnhberkovice.cz, a to nejpozději do **22. 02. 2019**.

Pokud od Vás v daném termínu neobdržíme písemný - emailový požadavek na nabízený dočasně nepotřebný majetek, budeme předpokládat, že o naši nabídku nemáte zájem.

S pozdravem

MUDr. Jiří Tomeček, MBA
ředitel

Příloha: rozhodnutí s bližší specifikací

Vypracoval: ing. Zdeněk Luxík
ekonomický náměstek



Psychiatrická nemocnice Horní Beřkovice

Podřipská 1, Horní Beřkovice, PSČ 411 85

ROZHODNUTÍ

o dočasné přebytečnosti a neupotřebitelnosti majetku pro Psychiatrickou nemocnici Horní Beřkovice

Česká republika je vlastníkem pozemku parcelní číslo st.1/3 v katastrálním území Horní Beřkovice, obec Horní Beřkovice, jehož součástí je budova bez čísla popisného nebo evidenčního (objekt občanské vybavenosti), označená pronajímatelem jako budova „A-2“, vše na adrese Podřipská 1, Horní Beřkovice. Pozemky a budova jsou zapsány na listě vlastnictví č. 310 vedeném Katastrálním úřadem pro Ústecký kraj, Katastrální pracoviště Litoměřice. Právo hospodaření s majetkem státu přísluší Psychiatrické nemocnici Horní Beřkovice, státní příspěvkové organizaci, IČ 00673552, se sídlem Podřipská 1, Horní Beřkovice, PSČ 411 85, zřízené zřizovací listinou vydanou Ministerstvem zdravotnictví České republiky, ve znění ze dne 18. září 2018, č.j. MZDR 29705/2018-1/OPŘ.

Předmětem tohoto rozhodnutí jsou nebytové prostory včetně stávajícího vybavení v budově „A-2“, v prvním nadzemním podlaží, prostory o pěti místnostech o celkové výměře 70,7 m² s příslušenstvím, za účelem provozování kiosku – zajištění maloobchodního prodeje potravinářského zboží a prodeje dalšího doplňkového sortimentu pro pacienty a zaměstnance nemocnice. Situační náčrt prostor dočasně nepotřebných je obsažen v příloze č.1 tohoto rozhodnutí.

Dočasná nepotřebnost je odůvodněna skutečností, že vzhledem k dřívějším dlouhodobým negativním ekonomickým dopadům do hospodaření nemocnice (provoz byl zajišťován vlastními silami), s vědomím povinnosti spravovat majetek státu s péčí řádného hospodáře a s nutností zajistit pacientům nemocnice základní prodej potravin, potřeb drogerie, atd., bude nemocnice hledat ekonomicky přijatelné řešení s cílem zachovat v uvedených prostorách poskytování dané služby.

V Horních Beřkovicích dne 4. února 2019

MUDr. Jiří Tomeček, MBA
ředitel

Príloha č. A

PROSTOROVÉ USPOŘÁDÁNÍ
PRODEJNA POTRAVIN A DOPLŇKOVÉHO SORTIMENTU

